

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení diplomové práce
Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: Bc. Lucie Klementová

Název práce: Specifika práce preventisty obecní policie

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Tereza Raszková

Oponent práce: Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D.

Téma práce: aktuální

Rozsah práce: rozsah 70 stran textu + Použitá literatura (5 stran), Příloha (8 stran – přepis rozhovoru); v Anotaci chybně uveden celkový počet stran práce (napsáno 80, avšak bez přílohy se jedná o 85 stran)

Struktura práce: Úvod, 6 kapitol (3 teoretické) a Závěr; 4 kapitoly jsou dále členěny; Použitá literatura a Příloha

Cíl práce: stanoven v úvodu práce („Cílem diplomové práce je poukázat na rozmanitou aktivitu preventistů, která je spojena především s dalším vzděláváním, proto se zaměříme i na informační zdroje, které strážníci z těchto oddělení využívají.“); v Závěru práce zhodnocen

Teoretická část práce: na odpovídající úrovni

Práce s pojmy: na odpovídající úrovni

Práce se zdroji informací:

- **výsledek antiplagiátorské kontroly:** celková podobnost 6 % – ve všech případech se jedná o řádně citované či parafrázované části textů, případně ustálených slovních spojení
- **přiměřenost citací:** teoretická část práce je kompilátem dané problematiky
- **způsob odkazování:** převážně na odpovídající úrovni
- **použitá literatura:** aktuální
- **počet použitých zdrojů:** dostatečný; seznam 47 tištěných i elektronických zdrojů (z toho 2 cizojazyčné)

Empirická část:

- **koncepce empirického šetření:** kvalitativní metoda – expertní rozhovory s preventisty oslovených obecních či městských policí; 10 expertů; zaměřuje se na náplň preventivních programů a aktivit cílených na rizikové chování; chybí hlavní výzkumná otázka, 4 výzkumné otázky, kategorizace výsledků; tazatelské otázky doporučuji u obhajoby představit
- **interpretace výsledků:** vesměs na odpovídající úrovni; autorka mohla více pracovat s vytvořenými kategoriemi a subkategoriemi; v Příloze ponecháno jméno respondenta

Jazyková a stylistická úroveň práce: snaha o jednotný styl a erudovaný jazyk; v práci lze místy nalézt překlepy

Formální stránka práce: na odpovídající úrovni

Využitelnost pro praxi: autorka může specifikovat blíže u obhajoby

Celkové hodnocení

Diplomová práce v teoretické části představuje činnosti obecní policie a její význam v oblasti prevence, zejména preventivní programy a aktivity u jednotlivých skupin obyvatelstva. Zabývá se i vzděláváním preventistů a jejich prací v terénu. Pro čtenáře, který není zainteresován do uvedené problematiky, poskytuje práce přehled stěžejních informací k dané problematice. Text je psán se snahou o erudovaný jazyk a je z něj jasně patrné, že autorka má i praktické zkušenosti v předmětné oblasti.

V empirické části práce je představeno kvalitativní šetření (expertní rozhovory), které bylo realizováno s 10 preventisty z různých měst České republiky. Uvedená zjištění doplňují teoretickou část práce. U obhajoby by studentka měla představit tazatelské otázky a hlavní výzkumnou otázku. Vhodné by se mi jevil i její sdělení k propojení poznatků z teoretické části práce.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Můžete specifikovat základní body práce preventisty u obecní policie?

Jaké největší nedostatky spatřujete ve vzdělávání preventistů?

Jaké preventivní aktivity ze strany obecní policie vidíte jako nejvíce přínosné?

Z kterých poznatků uvedených v teoretické části práce jste vycházela při koncepci empirického šetření?

Výsledné hodnocení:

Datum: 2. 5. 2021

.....

Podpis vedoucího práce